

党的十九届六中全会省委宣讲团在黄南宣讲

本报讯 12月9日,党的十九届六中全会精神省委宣讲团宣讲报告会在黄南州委党校新时代大讲堂举行。省委宣讲团成员、省委党史研究室主任颜高国作宣讲报告,州委书记王耀春主持报告会。

报告会上,颜高国以《以“两个确立”为引导,走好新时代赶考之路》为题,从深刻认识总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重要意义,深刻认识党的百年奋斗的初心使命和重大成就,深刻认识中国特色

社会主义新时代的历史性成就和历史性变革,深刻认识党的百年奋斗的历史意义和历史经验,深刻认识以史为鉴、开创未来的重要要求,从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量六个方面详细阐释了党走过的百年奋斗历程,总结党的百年奋斗重大成就和历史经验。整个报告站位高、视野宽、思考深,解读全面准确、阐释科学严谨、讲解精彩纷呈,具有很强的思想性、指导性和感染力,对于进一步深刻理解和准确把握全

会精神具有重要指导意义。

会议强调,全州上下要以此次宣讲为契机,进一步学习好、领会好全会精神,从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量,学出坚定信念、学出对党忠诚、学出责任担当;进一步宣传好、阐释好全会精神,用百年党史教育引导群众听党话、感党恩、跟党走;进一步把握好、实践好全会精神,推动各领域重点工作,奋力走好黄南新时代赶考之路。

黄南州召开学习贯彻党的十九届六中全会精神宣讲动员部署会

本报讯 12月9日,黄南州召开学习贯彻党的十九届六中全会精神宣讲工作动员部署会,传达学习党的十九届六中全会精神省委宣讲团动员部署会精神,对党的十九届六中全会精神宣讲工作进行安排部署。

会议指出,学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神是全州各级党组织的一项重大政治任务,也是我们必须担负起的重大政治责任。各市县要巩固队伍建设上的成果、深化宣讲上的成果、扩大机制上的成果,抽调党性强、懂双语的骨干深入宣讲,用好“两个中心”“文明实践志愿服务队”、马背和摩托车宣讲队、广播站、农牧家书屋等资源,扩大宣讲覆盖面,引导干部群众听党话、感党恩、跟党走;各县委宣传部要认真落实全会精神,及时将全会精神纳入党委(党组)理论学习中心组学习的重点内容开展学习;州委宣讲团在学深学透的基础

上,要及时深入州直单位、一市三县开展宣讲,发挥示范、引领、带动作用。

会议强调,宣讲工作要把握重点内容、紧扣宣讲提纲,讲清楚六中全会的重大意义、习近平总书记作的重要报告和重要讲话精神,讲清楚党的百年奋斗重大成就和历史经验的重要意义,讲清楚前进方向、奋斗目标和战略规划,把宣讲任务落实好、完成好,把重点内容不折不扣地宣讲给干部群众。要把握方式方法,用通俗易懂的语言和具体事例,增强宣讲的渗透力、感染力、吸引力,全方位、多角度讲好全会精神。协调统战、政法、党校、文化等单位开展形式多样、有特色的宣讲活动,做到乡镇、村社、寺院、学校全覆盖。要把握正确导向,严格按照中央和省、州委的要求,准确把握党的历史发展的主题主线、主流本质,确保导向、方向正确。对党的十九届六中全会提出的新部署、新举

措、新要求,要准确领会本意、解读内涵,用全会精神统一思想、凝聚共识、增强斗志。

会议要求,各市县和州委宣讲团要站在讲政治、讲党性、讲大局的高度,以全会精神为指导统筹做好各项工作,抓好当前任务,让宣讲取得实效。各市县要以“深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,在新赶考路上为打造共同富裕的黄南样板而奋斗”为主题,把宣讲工作抓在手上,作为深化拓展意识形态领域工作的突破口,加强组织领导,组建宣讲队伍,将宣讲工作融入中心工作和政治大局中推进,在宣讲人员上,注重发挥基层党组织、少数民族干部、爱国宗教界人士的作用,确保宣讲工作落到实处。

六中全会精神在基层

黄南举行反恐怖应急处置综合演练

本报讯 12月14日,黄南州反恐办组织州县(市)公安、应急、消防等反恐办成员单位300余名指战员开展“2021-黄南·坚盾”反恐怖应急处置综合演练,全面提升反恐防暴处突队伍应对处置暴力恐怖袭击和突发事件的能力水平,有效服务今冬明春全州反恐安保维稳工作。

反恐演练在雄壮的国歌声中拉开序幕,参演力量根据现场指挥员的指挥调度,依次汇报展示了综合格斗术、防暴队形、操枪术、警械规范使用、综合模拟实战演练等六个科目。在实战演练中,各参演部门反应迅速、配合默契,达到了检验预案、磨合机制、提升能力、锻炼队伍、推动工作的预期目标,展现出了反恐应急处突队伍过硬的战斗素质和良好精神风貌。州委书记王耀春充分肯定了本次反恐怖应急处置演练,高度赞扬了全体参演人员敢于迎难攻坚的优秀精神和高效密切的作战水平。

州反恐办工作领导小组组长、州委副书记、政法委书记力本嘉代表州委州政府向全体参演人员进行了慰问,并表示,此次演练科目设计合理、处置得当,各参演人员各司其职、配合默契、处置果断,充分展示了为人民服务、为人民牺牲的良好品质和过硬本领。要求全州各级反恐应急处突部门进一步强化思想认识、应急准备以及队伍建设各项工作,有效服务全州反恐工作大局;反恐怖工作领导小组各成员单位、工作联系单位要以此次演练为契机,以时不我待、奋发有为的精神和居安思危、未雨绸缪的意识,切实担负起反恐维稳这一重大责任,不断提升反恐怖工作能力,为捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁做出应有的贡献。

以榜样的力量砥砺前行

——张锦梅同志先进事迹报告团在黄南州开展巡回报告

本报讯 12月15日,由省委宣传部、西宁市委宣传部组织的张锦梅同志先进事迹报告团来我州作巡回报告。

报告会前,州委书记王耀春看望了报告团成员,听取了张锦梅同志从事林业研究工作33年来取得的成果及先进事迹介绍,对她的先进事迹作了高度评价,对报告团为黄南党员干部群众送来宝贵的精神食粮表示热烈欢迎和衷心感谢,并就全州下一步开展学习践行活动提出了明确要求。

报告会上,齐新章、张锦梅、罗旭鹏、周林川、黎晶等5位报告团成员从不同角度、多个侧面向与会人员宣讲了以张锦梅同志为代表的新时代青海林业人所具有的忠诚、担当、奉献的时代精神。生动感人的事迹、真挚深刻的情感、积极向上的精神面貌让会场观众洒下热泪,不时响起阵阵持久而又热烈的掌声。

报告会结束后,州委常委、宣传部长宋辉就深入学习贯彻此次报告会精神提出要求,全州党员干部领导干部要深入学习发扬张锦梅同志先进事迹和崇高精神,发挥典型模范示范引领作用,用榜样的力量砥砺前行,把张锦梅同志先进事迹作为党史学习教育的生动教材,结合党史学习教育和学习贯彻党的十九届六中全会精神,把学习引向深入、掀起高潮,以张锦梅同志为榜样,把对党的忠诚与事业的执着,融入实际工作和学习生活中,以感恩奋进、拼搏赶超的精神状态,坚决扛牢生态文明建设的政治责任,把榜样的精神内化于心、外化于行,进而转化为建设“山水黄南”的内生动力,为打造共同富裕的黄南样板贡献力量。

与会同志们纷纷表示对张锦梅同志身上的党性光辉感到震撼和感动,她的工作实践生动诠释了什么是不忘初心、什么是忠诚担当、什么是敬业奉献。表示将以张锦梅同志为榜样,心有大我、至诚报国,爱岗敬业、敢为人先,淡泊名利、甘于奉献,带着信仰、感情、责任做好本职工作,为党和人民事业贡献力量,在推动黄南高质量发展过程中,充分发挥一名普通党员干部的光和热。

学习宣传党的十九届六中全会精神

州政协传达学习党的十九届六中全会精神

本报讯 近期,黄南州政协召开党组(扩大)会议,专题传达学习了党的十九届六中全会精神。州政协全体党员干部职工参加了学习会。会议由州政协党组书记、主席林华旦主持。

会议认为,要充分认识党的十九届六中全会的重大现实意义和深远历史意义,深刻领会丰富内涵和核心要义,切实提高政治站位,以强烈的政治责任感和使命感,认真抓好学习领会和贯彻落实,切实把思想和行动统一到全会精神上来。

会议强调,深入学习贯彻好会议精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务。州政协要按照中央、省委、州委的部署要求,紧密联系实际,紧扣使命职责,把全会精神不折不扣落实到政协全部履职

工作之中。一要充分发挥人民政协的政治优势,深刻领悟我们党百年创造的辉煌成就、取得的宝贵经验,深刻领悟坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位的极端重要性,深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想的科学真理性,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。二要充分发挥政协专门协商机构的作用,深刻领会会议的精神实质,更好肩负时代使命,把人民政协的政治制度优势切实转化为围绕中心、服务大局的履职实践,紧扣州委中心工作,不断增强责任感和使命感,为打造共同富裕的黄南样板找出路、理思路,在全州大局中找定位、在服务大局中显担当,在服务黄南、维护黄南、建设黄南中发挥

政协优势。三要充分认识人民政协的使命责任,深刻理解“坚持统一战线”这一重要历史经验的丰富内涵,发挥“统”的优势、做好“统”的工作,立足黄南实际统人心、统一思想、统行动,认真抓好提案办理,创新做好社情民意,积极回应群众关切、反映群众呼声、解决群众困难,以深厚的为民情怀了解民情反映民生,以创新的思路举措凝聚共识汇聚力量。四要以全会精神为指导,谋划好明年和今后一个时期的政协工作思路,加强前瞻性思考,因时因势确定履职重点,创新履职方式和手段,更好统筹资源和力量,把全会精神转化为加强和改进新时代政协工作的思路和举措,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

州委组织部传达学习党的十九届六中全会精神

本报讯 近期,州委组织部召开部务会和专题学习会,第一时间传达学习党的十九届六中全会精神,并提出贯彻落实措施。州委常委、组织部长刘建昱主持会议并讲话。

会议强调,组织部门要切实提高思想认识,把学习贯彻全会精神作为各级党委(党组)理论学习中心组的重点内容,作为党员干部教育培训的重要任务,作为党校、行政学院的必修课,分期分批举办党员干部学习贯彻全会精神读书班,做到学习跟进、认识跟进、行动跟进。要把政治建设摆在首位,做到先学一步、深学一层,深入开展党史学习教育,自觉树立起组织部门良

好形象。要突出政治标准选人用人,切实加强换届后领导班子思想政治建设,引导党员干部更加坚持和捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,确保习近平总书记重要指示批示件件落实、党中央决策部署项项落地。要坚持党管人才原则,围绕全州人才需求,强化人才服务保障,设立高层次人才联络站,组建专业化、常态化的招才引智机构,筹备召开州委援青干部人才座谈会和全州人才座谈会,强化高质量发展的人才支撑。要充分发挥好党性教育基地、州党群服务中心、“黄南先锋”智慧党建平台等线上线下宣传教育主阵地作用,全面推行“1+X”模式,扩大正面宣传影响,形成

规模声势。要聚焦夯基层打基础,把学习贯彻六中全会精神同贯彻党的十九大和十九届历次全会精神结合起来,同贯彻习近平总书记对青海工作的重大要求结合起来,同做好当前重点工作结合起来,推动全会精神转化为具体举措和实际行动。要着眼黄南高质量发展,统筹抓好党建引领常态化疫情防控和经济社会发展,有针对性地做好“组织体系建设三年行动”收官工作,深化“抓乡促村”项目化党建品牌,分类推动各领域党建工作提质增效,巩固以评促建成果,扎实做好全年收尾工作,以最大努力争取年度目标任务最好结果,确保“十四五”开局良好。